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S0 L1 B X A ],

g={):XxX >R

(z,y) = g(z,y) = {z,y)

Wi
1IEEE (Positivity) (x,2) >0, H (z,2) =04 HALY v = 0;
%P (Symmetry) (z,y) = (y, ) ;
(T1 + 22, y) = (21,9) + (22, 9)
(Az,y) = A(z,y)
XV, xy,xe,y € X, A€ RIS, WFR (X, (,)) HA ARS8 (Inner product space), g = {(,)
ol X _E—A~™W 4% (Inner product).

8PPk (Linearity) {

B, LM R TR A E Ry, MR, X258 A 0mE R
) + = ) + I
@ﬁj— { <x N y2> <:L‘ yl) <l’ y2> X‘j‘va’jayaylayQEX7 AERﬂzj° J'H: <7>7‘Eé
(z,\y) = Xz, )
L% (Bilinear) 11 «



S 1.2, W X g — A EAs(E], AR
I-]:X—=R
z |||
W
* [z 20, [Jz]| = 0 & 2 = 0;
o Azl = [M|||lz]], x € X, X € R;
* e +yll < llzll + [yl =,y € X,
MR (X, || - |I) AAR= 18 (Moduli space) BB E 2 18] (Normed space), |- || A X _ERj—4
2 (Moduli) 554 (Norm),

ARG A AR R A ] B ARSI, U R2 RTR® BRg, FfiTpes
IR R G HATAE . AR E—T

Bl1L LAER b SGER [|z]| = [2f, z € Ro RARAAILE LB (R, || - ) HBURTEZS
[0 XA 2 SR 2 X
2. 7F R? FEXTEH =] == a2+ 22 v € R?) XH z, b o %« M. N
(R2, || - |I) # UL =5 A]

3. 7E R b5 SR o) = | Y a2, x € R, W (R™, || - ||) Ha kst zs il
i=1

4 DA, AER" EIEXNR (2,y) = 3wy, vy € RY, (R, () HHABLERD.
=1

MK, Wb SCRIA], XA A .
A — LG, (HIE R BT
Bl 1.2. 3L C[0,1) = {f | f:[0,1] — RAFELREG, W C0, 1] ek, fEH FE X

p— N l
HHMWZ(AlﬂW@dx>p

[ fllz~ = SHP}UTwN

z€[0,1
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ARG AR — 52, RATEME—L88 80, v DA RIS R, Bkl R”
1 CJ0,1] _EETERCS B, SRS I SEEL o] = (v,)?. TR LR ALY
— N EERE .
SEP 1.1. (Cauchy-Schwarz AR % (X, () A AEN, LB ||z| = (v,2)? , v € X,
0 A
{2, y) [ < [z - [yl
EFRIBAMEAENCRHBL y=r Rz =Ny,
LTS TG £ o 1 1 O = s [ 7 1o I N = VYA £ N S o
BHEWR vy PEEE—H AT AR e=0, N
LHS = {0,)| =0
RHS = [[0f - [ly[| =0
Wt LHS < RHS, o7, XH LHS =0 FHT (0,y) = (0+0,y) =2(0,1).
oy #0, HE
(z,2) = 2X (z,y) + X (y,y) = (x — Ay, z — Ay) > 0

A= , T

A (2, z) = [|=]* /T15
(@,y) < || - [yl
PRy By —y,
—(z,y) = (z,—y) <|lz| - [| =yl = [l=]| - |yl
TRMmA
[z, y) [ < ]l - [lyll
PG RIS AT 5y = A Ble = Ay, WIRESER IR
Radk, HARFEREE, v,y G- FHAFHERRARAWEEE. TEFE1,y#0
HERXT Ayt
(y,y) \* = 2(z,y) A + (2, 2) = 0
HHHIR A = 4(2,9)* —4(2,2) (y,9) = 0, FRIFAMEME N, HEIFLE N € R (73
(x —Ay,x —Ay) =0

% C[0, 1] M H 82 2— RS AR



JMoT, AR SR T 2 = My, =

EFERATHUEN] T — M L Cauchy-Schwarz A4,
Jioh, FATEARERN, M TEEMNRENE, 67 SFUNTEET
R 1.2, % (X, () ARBRER, 4
|-]|: X =R

D=

v |zl = (2, 2)

(X)) A SE =R, AR Ad (X, () A5 BE = .
VEW]. B2 HUEAHE, Bk SCRIA] O

g AT AE SCIEL, Sud ok, ST ETEL, 27556 4 AH B AR
R ARNR? G5CRMEN, BT ZW R I LER A BEAAEA I A
R L3, 3% (X[ - ) ABE =, MNAE X Lay i RS ARG = 18] 7T v by ik
G0 B IR ST R ) i R AT S R -

lz+yl1* + llz = l* = 2(ll=]* + [ly[1*)

WEM. (=)

|z +yll* +llz =yl = (@ +y, 2 +y) + {z —y, 2 —y)
= ((z,2) +2(z,y) + (v, 9) + (2, 2) — 2(2,y) + (v, v))
=2(z,x) +2(y,y)
= 2([|l=* + [lyII*)
(=) .
EXHB (0,9) = J (e +yl” = e —yl"), BEHW AL E HPT O

FP XA, FRATRTLAE SR H R s A Y 5E

1.2 Bzt
130K X B EE, R
pXxX—=R
(z,y) = p(z,y)
i 12
EEYE p(x,y) >0, p(z,y) =0 2 =y;
XFRPE p(z,y) = p(y, x);



SAARER p(r,y) < p(,2) +p(2,9),
WIFR (X, p) M= =18 (Metric space), p Fxh X LRI E =& &2 (Metric function), p(z,y)
oA« My Z[AIRYSE & (Distance).,

111 R ) S 282 P DA S Y RO 151 -

w14, % (X, - ]) ARE RN, 4
pXxX =R
(,y) = p(z,y) = ||z —y||
M (X, p) B—AEEER, HAh (X, ]) FFaEEs.

WEBY. Trivial. O

VRIR. FATaTme S, ARSI A RIVE S ], NS e, 4 RS Rl T
PP A A 5 B RS (R]
R A TEN G RS [ R 6 2 3L

X 14 % (X, p) HEESE, v,z e X, QIR
nl—l>r—|r—1c>o p<xn’ LU) =0
AR 8 {0, } s (Converge) T o, iCH
lim z, =2
n——+o0o

M F8 {x,} BRI & (Limit point) .

X TCARE R AR BR ) 5 — 8 2SR AR AR . [, FRATTE AT PAE SC— M
2SR EESEME: o

W L5, (X, px), (Y,py) HERZE, f:X =Y B,
LN TAE X PUSE] vo WAEMES {2}, B {f(2,)} HBEE] Y Pl s
flxo), WFRATUBRES [ 1F 0 € X AbJEi% 42849 (Continuous) .
2. AW f FEREAS wo € X WJiBELE, WIFRATHR f Mk seuk 4T (Continuous mapping).

w16, 1% (X, p) HERDN, 2, € X, WRIEM ¢ > 0, fF4E N € N ffif5xf
Vm>N,
(X, ) < €
WIFR S {x,} AT P (Cauchy sequence) B¢ K% (Fundamental sequence).
# X A Cauchy #ERIEL, WIFR (X, p) k% & E = =18 (Complete metric space).

RIRARAT A SE R AR R S 1Y (BIRATAT DARF S f il . X R FATHE N E A
ZAHRE 3L



w17 % (X, px) (Y, py) HEEZSE WERFFERUS [ (X, px) = (Y, py), 15
MTALE 21,10 € X, #A

py (f(@1), f(22)) = px (w1, 22)
AR f R—AF e R 4 (Isometry), FFRREERZSE] (X, px) F (Y, py) 2 FER 489
(Isometric).,

PRI Ay 45 L[] A ) J5E 2 R B A 58 4 A ] ) SR B P oy, AT R S5 P[] A ) B 5 1)
MAAHIE Y R as i) . 249K, A RER ST B as [ AN 2 SR [RIA Y o DA PR A T
B0 1 RR A
S 18 ARG f 1 (X, px) = (Y, py) #/2: M THEE 21,72 € X, 5

py (f(21), f(22)) = px (21, 22)
WIFRATFR [ R—A (F&) FIEd N\ (Isometric embedding) .
19, FATFRWSS | (X, px) — (Y, py) H—A> Lipschitz #4CH L §) Lipschitz w4t
(Lipschitz mapping), WISRXFALE ©1,22 € X, WH
py (f(z1), f(x2)) < Lpx (21, 22)
HO<L <1, WFHELS ST (Contraction mapping).

MATE e, f5r2

S 110, B (X, p) BEEERZSI], (X, p) 5t Al WRAESEIRA [ X —» X
75 f(X) = X, WFHAFR (X, ) 2 (X, p) 4% &1k (Completion).

AL 2, EFERAESCR, LR EEA M 5e &1L,

ER LS. AEFE TN (X, p) HA T &1 (X, ), BAEFER BN ELT 42 E—
b

X B R— TN IEWIIKSS . ECUE e s AL, FHIENIME—. X R, %8 X
H A Cauchy SIALSIISE G U, FEH EE AR R AR ~ AP Cauchy 5112 ZERER K
L, TRERW =U/ ~, @ EENFERIIMIR . PRSI e &R, &
JEHs (X, p) A BLZSTE], RFCR o BE {z, 2, 2, } HIW),

XTI, BRI, IEEPA 5852 S R A R R

SEARUEIA LURERRBT, PRS2, JRims 1

PASGEA — 8B EhiE.

B 1.6. 81304 A Cauchy 3], RZ K.

WEW. Trivial.
2255 KM (Q,] - |) 75/ B & 2S5 A AN 2 - O

6



L7, (JE@WUR ) % (X, p) AR & FE =N, f: X - X ARGk, WL FE
[ e9°E—9 g K, (Fixed point)x € X | B f(x) =

WEWL. AR, AR R, FATAFEUEAS) S e .
FAMERZI 20 € X, ARJFEBITE X
xn = f(xy_1), n €N
WFFAE 0 < L <1, fiif5
p(Tpi1,Tn) < Lp(xy, xp_1), Vn € Ny
yiall]
P(@pt1,Tn) < L"p(x1,20), VR €N
TRMER n<m, &
o

m—1
p(xmmm) < Zp($i+1$i Z Lip(zlaxﬂ) < 1— Lp($1,$o)

i=n

MM {zn} 24 Cauchy 51, ﬁﬁlqﬁ(*ﬁ BN o AR fRIELN), NIt

f@) = lim_ () = lim @ =2

Frbh a2 f B9AE R O
Fefr12s— L3 W Bl 1

m—1

B3, 1R (X, p) HEESE, ACX, MRS pa=plaxa, BI:
paAxA—=R
(x,y) = palz,y) = p(z,y)
B, (A pa) WREEZSN, T8 (X, p) BT E 2 =218 (Submetric space), F BHJ}
B pa ith po
2. W (X, p1) T (Xo, po) BHEESE], X =X1 x Xoo &
pXxX R
((z1,31), (22,92)) = p((1,91), (22,92)) = (pi(21,51) + 03@2,92))%

EHRIE (X, p) IRAIERZE, B4 (X0 p0) BT (Xo. po) HIARAE %2 (Product
metric space) , ICHE (X1 X Xo, p1 X pa), KA PAE X (X1 X -+ X Xy p1 X -+ X pp)

B4R, A n 4E Buclid Z3[8] R™, JRA]PA B ATHAEA SEPE .
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